

اخبار بانک کشاورزی

برگزاری یازدهمین جلسه ملاقات مردمی مدیرعامل بانک کشاورزی



یازدهمین جلسه ملاقات مردمی دکتر طالبی مدیرعامل بانک کشاورزی با جمعی از مشتریان که همراه با حضور تعدادی از کشاورزان و تولیدکنندگان بخش کشاورزی بوده برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی در این ملاقات ۲۳ تیرماه در محل دفتر مدیرعامل برگزار شد افراد حاضر درخواست‌های خود را به‌طور مستقیم با مدیرعامل بانک در میان گذاشتند.

در این جلسه که به مدت ۱۲۰ دقیقه به طول انجامید دکتر طالبی با شنیدن مسایل و مشکلات عموم مشتریان به خصوص کشاورزان و تولیدکنندگان بخش کشاورزی؛ دستورات لازم را برای حل معضلات عنوان شده صادر نمودند.

همچنین در جلسه مذکور علاوه بر مدیرعامل بانک، مهندس ماهیکار عضو هیات‌مدیره، دکتر شاهوردی رئیس اداره کل وصول مطالبات و اجراء و مهندس دالم‌امید رئیس اداره کل روابط عمومی حاضر و به فراخور مطالب مطرح شده در جلسه به ازایه توضیحات لازم از جمله اقدامات و پیگیری‌های انجام شده برای هر یک از پرونده‌های مذکور پرداختند.

گرمیادداشت هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس بانک کشاورزی

روابط عمومی بانک کشاورزی: به پاس گرمیادداشت هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس بانک کشاورزی، مراسمی با حضور مدیرعامل، اعضا هیات‌مدیره، مدیران امور، روسای ادارات و همکاران بانک و آقایان مهندس میانی و خزانی مدیرعامل‌های اسبق بانک، ۲۱ خردادماه سالجاری در محل سالن شهید اکبری برگزار شد.

در این مراسم دکتر طالبی مدیرعامل بانک، طی سخنانی ضمن ترمیم و تبیین مسیر تحول اداری بانک کشاورزی از ابتدا تاکنون به شرح نقاط قوت و توانمندی‌های بانک و افتخارآفرینی‌هایی که در عرصه خدمت به توسعه بخش کشاورزی داشته است پرداخت، ایشان همچنین بی‌شماران چشم‌انداز ۱۵ ساله بانک مطالبی را بیان نمود.

در ادامه این مراسم، تعدادی از مدیرعامل‌های اسبق بانک کشاورزی، بازتشناسان و پیشکوتان، منتقدان، مولفان، مترجمان و هنرمندان منتخب بانک با اهدای لوح و تندیس هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس بانک مورد تقدیر قرار گرفتند.

برگزاری سیستم جامع «مهر گستر» در استان قم

روابط عمومی بانک کشاورزی: به منظور اجرا و پیاده سازی سیستم جامع مهر گستر آخرین دوره آموزشی با حضور ۲۰ نفر از کارکنان مدیریت و شعب استان قم به مدت یک هفته در مدیریت استان قم برگزار شد. در این دوره آموزش‌های لازم در دو بخش مالی و اعتباری توسط مدرسین تدریس شد. لازم به ذکر است در این دوره کلیه پرسنل استان دوره آموزشی مهر گستر را با موفقیت سپری نمودند.

راهاندازی سومین شعبه ۲۴ ساعته بانک کشاورزی

روابط عمومی بانک کشاورزی: به منظور ارائه خدمات بانکداری الکترونیک سومین شعبه ۲۴ ساعته بانک کشاورزی در استان ایلام راهاندازی شد. به گزارش مدیر شعب بانک در استان ایلام این شعبه ۲۵ تیرماه سال جاری با حضور مدیر امور راهبانی و بانکداری الکترونیک، معاون اداره کل خدمات کارت، مدیران محلی، مدیران بانک‌های استان و گروهی از کسبه و بازرگانان این شهر و اصحاب رسانه افتتاح و مورد بهره‌برداری قرار گرفت. این گزارش می‌افزاید: پیش از این براساس هماهنگی‌ها و برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته دومین شعبه ۲۴ ساعته در ششم تیرماه سال جاری در خرم‌آباد نیز افتتاح شد.



«دنیای سبز» تبیعات تعطیلی ۳۶ کارخانه چای را بررسی می‌کند

چای؛ نوشیدنی اعصاب خردکن

شمال در حال بیدار شدن است و فاقد هر گونه اعتبار و استانداردهای بهداشتی.

هوسمی می‌گوید: چای‌های وارداتی رنگ کرده و در جمیع‌ها و قوطی‌های زیبا و با استفاده از تکنیک روز آمده و با بالاترین قیمت در اختیار مصرف‌کننده ایرانی قرار می‌گیرند و با ایجاد شایعه قیمت همین چای بی‌کیفیت را هم افزایش می‌دهند در حالی که جایکاران کشور نمی‌توانند یک ریال هم قیمت چای خود را افزایش دهند.

البته در مورد مشکلات و تیرموری‌های صنعت چای کشور آفندر گفته شده و نوشته شده که تکرار آن دیگر از حوصله خارج است، اما واقعیت این است که برای تولید چای با کیفیت نیاز به امکاناتی است که در حال حاضر آن امکانات در کشور فراهم نیست. چای یک گیاه است و گیاه برای تولید نیاز به رسیدگی دارد هر چند که گفته می‌شود عملیات به زراعی به دلیل کوچک بودن مسطح باغ‌های چای امکان‌پذیر نیست، اما واقعیت این است که جایکاران ما به دلیل فقر مالی از رسیدگی به باغ‌های خود عاجز هستند، جایکاری در کشور ما صرفه اقتصادی ندارد و در سال‌های اخیر جایکار ما با مشقت فراوان روزهای خود را سپری کرده است. تا زمانی که به درختچه چای خدمت نشود و شخم و کوددهی آن به موقع صورت نگیرد و آب مناسب در اختیارش نباشد، محصول تولیدی هم با مشکل مواجه است.

همچنان که اگر به وضعیت کارخانه‌ها رسیدگی نشود و کارخانه‌ها به تجهیزات روز مجهز نشوند و از کنار مباحث بازار و بازاریابی و بسته‌بندی چون گذشته به سادگی عبور کنیم، چسبایی ایرانی از رنگ و طعم مناسبی برخوردار نخواهد بود چای نوشیدنی است که به دلیل دارا بودن برخی مواد در خود خاصیت آرایه‌بخشی فراوان دارد، اما به دلیل غفلت‌های ما این نوشیدنی آرام‌بخش امروز برای تولیدکننده، کارخانه‌دار، بازرگان، دولت و مردم به یک نوشیدنی عصب‌خردکن تبدیل شده است و تا نوع نگاه ما به مقوله تولید این محصول تغییر نکند در بر همین پاشنه‌ای می‌چرخد که سال‌هاست در حال چرخش است.

هم به درستی کار خود را انجام نمی‌دهند در بیش‌تر مواقع شاهد هستیم که افراد گروه‌هایی که به مشکل برمی‌خورند، به جای مراجعه به وزارتخانه مربوطه به طور مستقیم دست به دامان رئیس‌جمهور می‌شوند. کارخانه‌دار چای هم از این قلمه مستثنی نیستند و چون احتمالاً حدس می‌زدند که از مراجعه به وزارت جهاد کشاورزی چیزی عایدشان نمی‌شود که اگر قرار بشود سازمان تعاون روستایی که زیرمجموعه وزارت جهاد کشاورزی است باعث تعطیلی آنها نمی‌شود، مستقیماً نامه‌ای را به رئیس‌جمهور نوشتند. رحمت‌سمعی در این‌باره می‌گوید: برای حل مشکل کارخانه‌های تعطیل شده در جلساتی که با مجمع نمایندگان مجلس استان گلستان، سندسیدکی کارخانجات چای شمال درخواست کرد که دو ماه مهلت به کارخانه‌ها بدهکار باشد شود و از تعطیلی آنها مملعت به عمل آید و مجمع نیز نامه‌ای را به رئیس‌جمهور نوشته و این درخواست را مطرح کرده که امید است نتایج مثبتی از این اقدام حاصل شود.

رئیس هیات‌مدیره کارخانجات چای شمال کشور در حالی اظهار امیدواری به حل مشکل کارخانه‌های تعطیل شده از سوی رئیس‌جمهور می‌کند که دور در مدت آغاز شده و زمان هر روز محدودتر می‌شود و هنوز هم پاسخی به درخواست کارخانه‌داران داده نشده است. البته این تمام ماجرای چای نیست و هنوز باغ‌های چای اسبیر فرسودگی می‌پسری، نبود علم روز، قطعات کوچک، کم‌سودایی بهره‌برداران و کارخانه‌های چای نیز عموماً فرسوده و قدیمی هستند و در نهایت آنچه از این میان حاصل می‌شود محصول خودکنند که همین به خاطر ورود انواع و اقسام چای‌های خارجی اسانست دار، ذائقه ایرانی توان تحمل آن را ندارد و در نتیجه آنچه که در داخل تولید می‌شود عمدتاً به حبس در انبارها و انباشته شدن روی چای‌های سال‌های پیش می‌شود و کامکان مردم نیاز خود را از چای‌های وارداتی و قاچاق تامین می‌کنند، چای قاچاقی که به گفته ایرج هوسمی، رئیس اتحادیه جایکاران

حاضر حداقل ۱۸۰ نفر به طور مستقیم از تعطیلی این کارخانه در معرض آسیب قرار گرفته‌اند و مشخص نیست که با توجه به تورم و گرانی که بر جامعه حاکم است چه بر سر این افراد می‌آید؟

از منظر تولیدی هم اگر بخواهیم به ماجرا نگاه کنیم با توجه به اینکه دور دوم برداشت برگ سبزی از دهم تیرماه آغاز شده است و با در نظر گرفتن این نکته که پیش‌بینی می‌شود حجم برداشت دور دوم از دور نخست بیش‌تر باشد، می‌توان حدس زد که تعطیل شدن این ۳۶ کارخانه بر کیفیت تولید، اثر نامطلوبی خواهد گذاشت.

گفته می‌شود با تعطیلی این ۳۶ کارخانه هم اکنون ۱۰۱ کارخانه فعال در چرخه تولید باقی مانده و این تعداد

وقتی سازمان تعاون روستایی به عنوان زیرمجموعه وزارت جهاد کشاورزی و ۳۵ کارخانه را به یو و تعطیلی می‌کنند، آیا برای تولیدکننده دیگر امید دیگری می‌ماند؟

۸۶ به سازمان تعاون روستایی بدهکار بودند که طبق مصوبه شورای اقتصادی اگر تا سی‌ویکم خردادماه نسبت به پرداخت بدهی خود اقدام نمی‌کردند، سازمان تعاون روستایی می‌توانست نماینده خود را از این کارخانه‌ها خارج کند. به دنبال این مصوبه ۳۲ کارخانه موفق به پرداخت بدهی خود شدند، اما ۳۶ کارخانه از عهده پرداخت آن برنیامدند و به همین دلیل نماینده سازمان تعاون روستایی از این کارخانه‌ها خارج شده و ۳۶ کارخانه مذکور تعطیل شدند.

اما اینکه چرا ۳۶ کارخانه نمی‌توانند بدهی خود را پس از این مدت طولانی پرداخت کنند هم خود حکایت جالبی دارد و کارشناسان و آگاهان امر معتقدند که علت اصلی پرداخت نشدن بدهی کارخانه‌های چای به فروش نرفتن چای خشک تولیدی آنها مربوط است. کارشناسان معتقدند: اگر مشکلات مربوط به تنظیم بازار چای، چای قاچاق و چای سنوایی حل شود، کارخانه‌ها نیز قادر به فروش محصول خود و پرداخت بدهی‌هایشان می‌شوند، اما متأسفانه دولت فقط به فکر دریافت طلب خود است و به وظایف حاکمیتی خود در قبال تنظیم بازار چای و جلوگیری از فروش چای قاچاق و سنوایی عمل نمی‌کند. در این‌باره سعید رحمت‌سمعی، رئیس هیات‌مدیره کارخانجات چای شمال کشور می‌گوید: قرار بود وزارت رفاه و تامین اجتماعی ۱۸ هزار تن چای داخلی را خریداری و بین ۹ میلیون نفر از اقشار متوسط جامعه توزیع کند. همچنین مقرر شده بود که ۵ هزار تن چای کیفی نیز از سوی دولت خریداری شده و در وزارتخانه‌ها و ادارات دولتی توزیع شود که هیچ‌کدام از این امور عملی نشده و همه این عوامل در نهایت دست به دست هم دادند تا ۳۶ کارخانه چای تعطیل شوند.

تأثیر تعطیلی کارخانه‌ها بر تولید تعطیلی ۳۶ کارخانه چای به طور قطع شرایط سختی را هم بر تولید و هم بر وضعیت معیشتی کارگران این کارخانه‌ها تحمیل می‌کند. اگر فرض شود که در هر کارخانه تنها ۱۵ کارگر مشغول کار بوده‌اند و هر کارگر هم سرپرست ۴ نفر بوده باشند، می‌توان گفت که در حال

سرویس گزارش

۳۶ کارخانه چای به دلیل پرداخت نکردن بدهی خود به سازمان تعاون روستایی از اول تیرماه سال جاری تعطیل شدند. این را سعید رحمت‌سمعی، رئیس هیات‌مدیره کارخانجات چای شمال کشور می‌گوید و مفهوم گفته او این است که تعداد زیادی کارگر بی‌کار شده‌اند و تولید محدود چای داخلی نیز با تعطیل شدن این ۳۶ کارخانه از این پس محدودتر خواهد شد.

در کنار این اتفاق حال بد نیست مروری هم به سخنان سیدمسعود میرکامپی، وزیر بازرگانی کشورمان درست در همان روزی که ۳۶ کارخانه چای تعطیل شدند داشته باشیم.

میرکامپی در مورد واردات چای به کشور به خبرنگار ایسنا گفت که هیچ محدودیتی در واردات ایجاد نشده و برعکس فروردین‌گان اصرار دارند که ایران بیش‌تر خرید کند. میرکامپی همچنین نسبت به ایجاد فضای روانی برای کالای هشار داد.

با آگاهی از این دو خیر و یادآوری ماجرای گران شدن عجیب و غریب چای در نیمه خرداد ایسنا، فکر می‌کنید در مورد چای چه واکنشی باید نشان داد؟ آیا می‌توان مفهوم حمایت از تولید داخل را از مسوولان پرسید؟ وقتی سازمان تعاون روستایی که از زیرمجموعه‌های وزارت جهاد کشاورزی است و رئیس هیات‌مدیره و مدیرعامل آن خود را معاون وزیر جهاد کشاورزی می‌داند و می‌دانیسم که وزارت جهاد کشاورزی متولی اصلی تولید محصولات کشاورزی در کشور است، به تعطیلی کشاندن ۳۶ کارخانه به خاطر نپرداختن بدهی چه معنا و مفهومی را می‌تواند به ذهن متبادر کند؟ و وقتی در کنار این ماجرا وزیر بازرگانی هم به صراحت اعلام می‌کند برای واردات چای به داخل هیچ گونه محدودیتی وجود ندارد، آیا برای تولیدکننده چای دیگر رقم، رغبت و انگیزه‌ای باقی می‌ماند؟

کارخانه‌ها چرا تعطیل شدند

رئیس هیات‌مدیره کارخانجات چای شمال کشور در مورد تعطیلی ۳۶ کارخانه چای می‌گوید: ۳۶ کارخانه از سال ۸۴